

亭湖获赠301万元爱心物资

定向慰问抗疫一线工作者

□徐晖 记者 陶秋凤 文/图



捐赠活动现场。

盐城晚报讯 在疫情防控这场没有硝烟的战争中,既有无数“逆行者”的大义担当,也有来自爱心企业的温暖帮助。5月12日下午,盐城市代理记账协会和江苏悦麦弘贸易有限公司向亭湖区红十字会捐赠爱心物资301万元,用于定向慰问亭湖区东亭湖街道和新洋经济区的抗疫一线工作者。

当天,共计273箱的爱心物资整齐摆放。在亭湖区红十字会工作人员的见证下,捐赠给东亭湖街道和新洋经济区。“我们希望借此机会献出一份爱心,表达对一线基层抗疫人员的崇敬之情。”盐城市代理记账协会会长宗秀勤表示。这批价值301万元的物资,由盐城市代理记账协会和服务单位江苏悦麦弘贸易有限公司募集,物资为各类品牌的衣服、鞋和包。这些物资由东亭湖街道和新洋经济区统筹分配,及时送达抗疫一线的工作人员手中,助力抗击疫情。

“我们亲身感受、亲眼看见了社区工作者奔波于排查管控、政策宣传、隔离转运、核酸检测、消杀清理、物资配送等各条战线,非常感动。”宗秀勤说,许多社区工作者每天早晨六七点就出门了,马不停蹄地开始新一天的工作。如果说疫情防控是一场没有硝烟的战争,

那么社区就是疫情防控阻击战的最前线。社区工作者们始终无怨无悔坚守在各自的战场上,义无反顾地冲在第一线,当好“守门人”、筑牢“防控墙”,用情用力温暖着居民,守护着居民的生命健康。“他们,值得我们敬佩,他们是抗疫一线的‘平凡英雄’!”

“执子之手,与子同袍。作为一家在盐城成长起来的企业,扛起企业担当,与社会各界一起抗击疫情,助力地方发展,是我们义不容辞的责任。”活动中,江苏悦麦弘贸易有限公司负责人说,公司起步于2008年9月,多年来专注于整合线下实体零售渠道;疫情期间,公司积极调整运营思路,不断开辟新销售模式,发展态势稳步向好。“这些成绩和发展离不开市政府和社会各界对我们的关心、支持和照顾,我们希望通过企业责任担当助力抗击疫情。”

“一箱箱、一件件物资体现的是一份沉甸甸的爱心,社会各界的倾情助力,既为疫情防控工作凝聚了强大合力,也增添了温暖和感动,更坚定了大家战胜疫情的决心和信心。”亭湖区红十字会专职副会长沈秀兰表示,“众志成城、勠力同心,在众多社会力量的共同参与下,一定会打赢这场疫情防控攻坚战。”

老妪行车途中休克摔倒 热心市民伸援手相救

盐城晚报讯 5月15日11时许,大纵湖旅游度假区北宋农贸市场左侧的桥头发生了感人一幕:热心市民救助一名休克晕倒的老年妇女,报警后和及时赶来的民警一起将她送到当地卫生院,因及时救治而脱险。

这位热心市民叫宋坤阳,今年60岁,是该度假区北宋社区居民。老宋和妻子在北宋农贸市场左侧桥头下开了个店面炸油条、撒子、麻团等。

当天中午,宋坤阳正忙着炸撒子,突然听到“啪”的一声响,抬头一看,不远处的桥头下,一位骑电动车的老年妇女连人带车摔倒在地上。他急忙放下手中的活儿,三步并着两步赶过去,看到倒地妇女压在车下,脸色发青,头上、脸上冒着汗。

宋坤阳扶起电动车,又和对门卖蔬菜的张翠萍一起把老人扶到桥栏杆边坐下,不过对方对对话一直不回应。“好像

是低血糖!”宋坤阳一边打电话向派出所报警,一边回家端来一杯糖水,让老人喝下,但效果并不明显。

几分钟后,派出所民警王玉龙带着两名辅警赶到,发现患者病情严重,得送医院救治。宋坤阳和民警一起动手将患者扶上警车,送到滨湖卫生院。经检查确诊,老人为低血糖引起的休克。由于送医及时患者脱离了危险。

事后了解到,该患者王某,今年67岁,是大纵湖镇振兴村人,患糖尿病已有10多年,一直注射胰岛素控制病情。滨湖卫生院接诊医生杨峰介绍,糖尿病患者也会因低血糖休克,如不及时抢救可出现心梗、脑梗,甚至危及生命。

王某老伴得知消息赶到医院,看到老伴脱离了危险,悬着的心放了下来。了解情况后,他特意跑到宋坤阳的门店感谢。
刘庆宝

本周天气晴好 气温升高

盐城晚报讯 市气象部门根据监测到的最新气象资料分析,预计本周前期16日至18日全市以晴好天气为主,19日至20日受短波槽和低层弱切变的影响,全市云系有所增多,南部地区局部有时有小雨。

气温方面,本周16日至18日气温明显回升,18日全市最高气温可达31℃,19日起受云系变化和偏东气流的共同影响,最高气温下降至27℃~29℃。另外,受

华北低压影响,周前期我市中北部地区风力较大,西南风4~5级阵风6级。

预计未来几天我市天气具体为:5月17日,晴到多云,16℃~29℃;5月18日,晴转多云,17℃~31℃;5月19日,多云转阴,18℃~29℃;5月20日,阴到多云,局部有时有小雨,19℃~29℃;5月21日,多云,18℃~29℃;5月22日,多云,17℃~28℃。
记者 唐承兵

图说新闻



5月12日,市气象等部门在宝龙城市广场举办防灾减灾科普宣传活动。结合社会关注热点,由气象工作人员现场讲解气象防灾减灾知识,帮助市民关注“盐城气象”微博、微信,提醒市民时刻关注气象信息,能够在正确时间、正确地点采取行动,实现趋利避害。记者 唐承兵 摄



5月12日,盐都区盐渎街道举办以“减轻灾害风险,守护美好家园”为主题的全国防灾减灾宣传周系列活动,通过宣传普及防灾减灾知识和自救互救技能,有效提高了辖区群众的风险防范意识、知识水平和自救互救能力。
蔡桂园 尹志慧
刘丛华 摄



5月16日,亭湖区文峰街道沿河社区全体网格员深入辖区内沿街门市、宾馆(酒店)等场所,落实“三查一测一扫”、规范佩戴口罩等防疫措施。同时,督促重点场所从业人员和居民小区从业人员及时接种新冠疫苗和按照重点人群“应检尽检”规定频次开展核酸检测。赵亚东 摄